
 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE 

COLETIVA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 22/02/2022 (11h). 

 
PAUTA: 

1. Homologação do resultado  do Processo Seletivo Simplificado para Contratação 
Temporária de Pessoal destinado a duas vagas de professores substitutos relacionados 
ao setor de saúde coletiva da área de Epidemiologia e Bioestatística do Instituto de 
Estudos em Saúde Coletiva (Edital nº 48 de 27 de janeiro de 2022) - candidatos 
aprovados em ordem de classificação: 
 

1o. Marcella Martins Alves Teófilo (aprovada e classificada) 
2o. Alexandre Teixeira Trino (aprovado e classificado) 
3o. Richardson Jorge Almeida Meirelles 
4o. Ana Paula RazalDalvi 
5o. Larissa Haydeé Costa Alvadia 
6o. Taciana Silveira Passos 
 

        Congregação presidida pela Vice-Diretora do IESC Professora Maria de Lourdes Tavares 
Cavalcanti, à qual compareceram os seguintes membros: o docente Volney Câmara 
(Congregado, Representante dos Professores Titulares); o docente Alexandre Brito 
(Congregado, Representante da Área de Epidemiologia e Bioestatística); o docente Paulo 
Eduardo Xavier (Congregado, Representante da Área de Políticas e Planejamento); a 
servidora Angélica Vianna (Congregada, Representante da Área de Saúde, Ambiente e 
Trabalho); o servidor Roberto Unger (Congregado, Representante dos Técnicos 
Administrativos); o servidor Ivisson Carneiro (Congregado, Representante dos Técnicos 
Administrativos); a discente Carolina Henriques (Congregada, Representante dos Alunos da 
Graduação); o servidor Adriano da Rocha Ramos (Diretor Adjunto de Administração); os 
docentes Thatiana Fernandes, Márcia Gomide e Letícia Vertulli; a servidora Carla Montebello 
(Secretária da Direção) e os discentes  Deborah Cavalcanti Coelho, Édnei César, Lara Vitória e 
Letycia Souza. 

 
OBS: 1- O professor Antonio José Leal Costa estava em Plenária de Decanos e Diretores e não 

pôde participar da reunião, por isso foi substituído pela Vice-Diretora.  
          2- Os congregados Neide EmyKurokawa, Fátima Gonçalves e Paula Brito justificaram 

ausência na reunião. 
 

1- Resultadodo Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de Pessoal 
destinado a duas vagas de professores substitutos relacionados ao setor de saúde 
coletiva da área de Epidemiologia e Bioestatística do Instituto de Estudos em Saúde 
Coletiva (Edital nº 48 de 27 de janeiro de 2022) HOMOLOGADO. 

 
E, em não havendo mais nada a tratar, a Professora Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti agradeceu a 
presença de todos e encerrou a sessão às 11:15h e, eu, CARLA SMITH MONTEBELLO, lavrei a presente ata 
que, aprovada na sessão de ___17 de março__ de 2022, é assinada por mim e pela Vice-Diretora, 
Professora MARIA DE LOURDES TAVARES CAVALCANTI. 
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